= 87 VISTADA'"A"

101

dBkiller n.33
Cod.307550801

.Grower @5
.Vite M5x8 SGI, e1,3 19105@

Distanziale di centraggio I
Tappo in gomma in Alluminio - per brugola M8 ‘
Cod.204790 Cod.204321 A

Staffa-corpo (disassata) in Carbonio ‘ /
C0d.303996501 Tipo "12T"

Distanziale in Alluminio
Je.20 @i.8,5 h.10

Distanziale in Alluminio
- per centraggio fascia -
Cod.204677

dB-killer n.40 Co0d.308213801
( Fornito in confezione / supplied in the packaging )M

Vite a brugola
M8 x 35

.Molla CORTA a trazione

.Tubetto CORTO
in gomma siliconica

Collettore SX in Inox
n.997 Cod.308724202

2 Piastrine di fissaggio

AT ) o | M5
ﬁ = |

Carter in Carbonio
Co0d.088213001

4 Rondelle in Grafite
a5 x 914

Fascetta @38
in Inox

2 Rondelle piane
a5 x 315

2 Viti T.B.E.L
M5 x 12

Piastrina di fissaggio | |
M8

H Rondella @8x@16
Vite a brugola
M8 x 16

YAMAHA WR 125 R i.e. ('09/'12) - WR 125 Xi.e. ('09/'12)
Art.8724

Stip—on SBRK "LV ONE” — INOX — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO "EVOLUTION 17




